

В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о пожаре в скалолазном центре

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей 1980 и 1989 годов рождения. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109, ч.1 ст. 118 УК РФ (причинение смерти по неосторожности и тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что подсудимые 26 января 2017 года в скалолазном центре, расположенном в одном из домов по Литовской улице, нарушив правила пожарной безопасности, осуществляли строительно-монтажные работы с использованием сварочного оборудования, в связи с чем произошел пожар.

В результате их действий на месте происшествия погибли мужчина и женщина. Два потерпевших были госпитализированы в больницу, один из которых скончался 9 марта 2017 года, а второму был причинен тяжкий вред здоровью.

Судом каждому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 1 месяц условно.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1277541